



头眼

PHOTO SHOW

走钢索的人

5月24日,在奥地利维也纳,克里斯蒂安·瓦尔德纳走在架设在圣斯蒂芬大教堂屋顶两个塔楼之间的钢索上。

奥地利人瓦尔德纳当天成功走完这段架设在距离地面60米高的钢索。

新华社 / 路透

新闻周历

NEWSWEEK

• 6

全世界

- 5月20日 星期一 大放厥词** 日本首相安倍晋三接受美国《外交》杂志专访时称,日本从未同意搁置“钓鱼岛议题”的说法,说日方在过去同意搁置,完全是中国的谎言。
- 5月21日 星期二 三天六连发** 朝鲜20日先后向朝鲜半岛东部海域发射两枚疑似短程弹道导弹,过去三天共发射6枚。朝鲜称发射为“常规军事演练”。
- 5月22日 星期三 放人放船** 从5月5日起被朝鲜扣押的中国渔船于21日被释放。中方要求朝鲜就扣船事件作出说明,确保不再发生。船上数吨油料被盗走。
- 5月23日 星期四 朝鲜特使访华** 朝鲜人民军总政治局长、次帅崔龙海22日抵达北京访问,系金正日去世后级别最高访华官员。崔龙海称朝愿接受中方建议,同各方展开对话。
- 5月24日 星期五 斩首演说** 英国伦敦发生恐怖事件,两名凶手先开车撞倒一名士兵,再将其斩首,行凶后当街发表演说,并要求围观者拍摄。有人称嫌犯在行凶过程中高喊“真主是伟大的”。
- 5月25日 星期六 俄远东地震** 俄罗斯远东地区鄂霍次克海发生8.2级海底地震,未造成人员伤亡,中国黑龙江地区震感明显。

全中国

- 5月20日 星期一 李克强首访** 19日至27日,李克强将出访印度、巴基斯坦、瑞士、德国,首次外访兼顾邻近邦。分析称新一届政府全方位外交正成高开态势。
- 5月21日 星期二 政坛黑马陆昊** 1967年出生、年仅46岁的黑龙江省代省长陆昊引发舆论关注。陆昊是文革后北大经直选产生的第一位学生会主席,35岁时就出任北京市副市长,学生时代即立志“不做改革的旁观者”。
- 5月22日 星期三 地陷吞人** 20日,深圳龙岗一路面突然坍塌出一长近8米、宽约5米、深约4米的大坑,造成5人遇难。疑连续降雨侵蚀地下水道引发事故。
- 5月23日 星期四 买凶杀父** 河南周口市中院审判委员会委员高天峰和女儿在家中被杀,其子高炜弑母涉嫌雇凶杀父。高炜弑母案父母超生,从小东躲西藏,案发后很多人不知高家有这个儿子。
- 5月24日 星期五 非京籍的逆袭?** 有报道称,因为户籍限制,安徽少年张图无法在北京高考,在具有美国资格的母亲帮助下,张图以美国公民身份又能在北京参加高考了,还可以加10分。北京市教委回应称,非京籍考生入美籍即可高考不属实。
- 5月25日 星期六 扩大房产税试点** 国务院发布2013年经济体制改革重点,明确要扩大个人住房房产税改革试点范围,专家称南京开征房产税可能性较大。

全江苏

- 5月20日 星期一 城市竞争力排名** 2013中国城市竞争力蓝皮书发布,文化竞争力排名苏州第4,南京第9;十大宜居城市,苏锡常镇上榜,南京列第35。
- 5月21日 星期二 火箭升迁** 扬州市委政法委书记袁秋年之女袁慧中毕业三年即升任共青团扬州市委副书记、副处级。袁慧中1983年出生,2009年博士毕业。有人称其工作三年期间的主要“成绩”是结婚生子。
- 5月22日 星期三 淘宝挂号** 南京31家医院实行“淘宝”预约挂号,预约成功后需在规定时间和地点取号就诊。挂号三次不去就“拉黑”,不过尚未开通支付功能。
- 5月23日 星期四 千万级城市** 建设“千万级城市”,曾是南京确立的“十三五”宏伟蓝图,但这一目标已经得到矫正。人口什么时候达到千万,2020年还是更久?没有时间表。
- 5月24日 星期五 骚扰风波** 有网友微博爆料称,南京下关一女住户连续几晚被拆迁办人员敲窗要流氓,结果挨了女住户父亲一顿打。鼓楼区纪委表示,当事人因违纪被停职,有无骚扰正调查。
- 5月25日 星期六 城市病** 南京市市长季建业总结南京十大“城市病”:商业街夜市太脏、城郊违建盛行、满城挖地,乱丢垃圾乱闯红灯等。现代快报记者 陈曦 整理

头条

HEADLINE

• 1

江苏省气象局今年首次启动气象灾害Ⅲ级应急响应
今天准备好迎接暴风雨了吗?

江淮气旋带来的这场强降雨,今天它的主体将影响江苏,全省除东南部为中到大雨外,其他地区均为大到暴雨,局地有大暴雨,并伴有强雷电等强对流天气。省气象台专家表示,这将是今年以来最大的一次降雨。江苏省气象局启动气象灾害Ⅲ级应急响应,这在今年还是首次。雨大风急,还可能出现雷电等强对流天气,周日的今天,大家还是尽量少出门吧。

江苏省气象台:
今迎今年以来最强暴雨

江淮气旋发力,横扫大半个中国,在其东移入海的过程中,给中西部很多地区带去了暴雨甚至大暴雨天气。而今天,它的主体将会影响江苏,并带来今年以来最强的一次降雨,包括南京在内的全省大部分地区将出现暴雨天气,局地还将有大暴雨。

江苏省气象台昨天发布具体预报,预计从25日20时至27日20时江苏将出现强降水天气,全省东南部雨量中等,局部大雨,其他地区雨量大到暴雨,局部地区有大暴雨并伴有强雷电等强对流天气,主要强降水时段在26日。

省气象台预计,此次降雨过程的累计降水量中,全省东南部为25~40毫米,其他地区为40~150毫米,其中全省西北部以及沿江和江淮之间局部地区100~150毫米。同时,全省还将出现偏南转偏北大风,陆上风力6级阵风7~8级,江河湖面风力7级阵风8~9级,沿海海面风力8级阵风9~10级。

从预报来看,江苏全省的降雨中,西北部要远大于东南部。

中央气象台:
继续发布暴雨黄色预警

继此前将预警信号由蓝色升级为黄色后,中央气象台昨天18时继续发布暴雨黄色预警:预计25日20时至26日20时,山西南部、山东中南部、河南、湖北中东部、安徽、江苏中西部和北部、江西北部、湖南东北部和西部、贵州南部和东部、广西北部和中部、广东中西部、海南南部等地的部分地区有暴雨,其中山东南部、河南中南部、湖北东部、安徽北部和西部、江苏西北部、湖南东北部、贵州南部、广东中西部、广西东部的局地有大暴雨;湖南、贵州、广西、广东等地的局地有短时雷雨

大风或冰雹等强对流天气。

另外,26~27日,受地面气旋影响,江淮、江淮、江汉冬麦区有4~6级风,阵风风力可达7~8级。

多省气象局:
今年首次启动Ⅲ级应急响应

针对全国多地的强降雨,昨天9时30分,中国气象局启动重大气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应命令。命令发布后,湖北、河南、山东、安徽、贵州、湖南、江苏、广东等省气象局立即进入Ⅲ级应急响应状态。

昨天,省气象局副局长濮梅娟签署《江苏省气象局启动重大气象灾害Ⅲ级应急响应命令》,要求应急办、减灾处、观测处、预报处、省气象台等部门以及南京、镇江、扬州、泰州、盐城、淮安、宿迁、徐州、连云港市气象局进入Ⅲ级应急响应状态。要求各单位将严格按照工作流程做好各项工作,加强决策气象服务和灾害预警信息发布工作。

启动气象灾害应急响应,这在今年还是第一次。

提醒:
关好门窗停好车,尽量少出门

今天是此次降雨最集中的一天,无论是暴雨还是大风以及雷电等天气,都不适合外出,恰好是周日,如果大家没有特别重要的事情,最好是留在家里。

省气象台预计,明天全省西部地区阴有阵雨或雷雨并渐止转阴,其他地区白天阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,夜里阴有阵雨并渐止转阴到多云,此次降雨过程结束。

南京市气象台提醒说,今天雨量明显,并伴有大风,大家尽量把阳台、窗台上的花木搬回家,以防坠落;司机朋友雨天开车更要注重驾驶安全,停车尽量不要停在低洼易积水处,也不要停在有高空坠物风险的地方。

现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

- 今天** 阴有阵雨或雷雨,大部分地区雨量可达暴雨,东到东南风5~6级阵风7级,20~23℃
- 明天** 白天阴有阵雨,夜里阴有阵雨并渐止转阴到多云,20~24℃
- 后天** 多云,19~28℃